

男童跌下站台缝隙 神勇兵哥2秒救人

当时距离发车还有1分钟

近日,连云港市东海火车站站台上发生惊险一幕:4岁男童因为好奇,不慎从1.7米高的站台跌下,火车眼看就要发车,千钧一发之际,一名乘客冲上去将孩子救下,事后悄悄离开。获救男童家人经多方寻找,最终找到了救人小伙,他就是北京某部队的现役东海籍军人孙啸。现代快报记者了解到,今年25岁的孙啸,当天在徐州参加完成人高考后顺路回家看父母,下火车刚好碰上这一幕,毫不犹豫地挺身而出。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 张开虎/文 通讯员供图



小图:救人的孙啸;大图:事发的东海火车站(扫码看视频)

●●● 肿瘤资讯

健康数据分析: 恶性肿瘤成市民健康最大威胁

随着人口老龄化的到来及生活环境的改变,近年来,恶性肿瘤的发病率及死亡率逐年升高,且有年轻化趋势。为关爱肿瘤患者,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动,南京地区肿瘤患者可免费领取价值1440元的中科牌破壁灵芝孢子胶囊三瓶。

通讯员 邓玲

肿瘤成南京市民健康头号威胁

据了解,《2015年南京市居民死亡统计简报》显示,南京地区肿瘤死亡率达196.79/10万,比2014年同期上升2.69%。2016年江苏省卫生计生委首次发布的江苏健康大数据统计报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结直肠癌。2017年南京市居民死亡原因简析报告表明,南京前十位死亡单病种中,肿瘤占了5席,肺部肿瘤仍然是第一夺命肿瘤。肿瘤形势严峻,防治刻不容缓。

肿瘤个性化综合治疗是关键

世界卫生组织已将肿瘤定义为一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等

多种治疗方式的综合治疗模式。另外,肿瘤的治疗还是一个有计划、有步骤、有顺序的个体化治疗集合体,是一个系统的治疗过程,需要多学科有效协作,才能顺利完成的治疗过程。肿瘤治疗绝不是大而全的治疗,它更意味着因人而异的个性化治疗,需遵循一个患者一种治疗方案的原则。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为已任。在本次“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动中,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。

需要提醒的是,每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:86892317。

男童不慎跌下站台,小伙冲上去救人

突发

10月28日下午4点20分,徐州开往连云港东的K8373次列车停靠在东海站。据车站值班人员介绍,这趟列车仅在东海站停靠3分钟。

车门打开后,11号车厢内陆续下来五个人,应该是一家人。一名男子走在最前面,两名女子带着两个孩子跟在后面,一行人往出站方向走。突然,其中的小男童跑到10号车厢前,踮起脚尖向车窗里张望。“站台和轨道之间有20厘米左右的缝隙,孩子小,被车窗里的物品吸引了,就忘记脚下的路,一不小心踩空,掉进站台下的铁轨里。”据站台接车客运值班员李清军回忆,当时他正和列车长交接工作,突然听到呼救,就看到

两名女子手伸向站台和列车缝隙。这时,一名身穿风衣的小伙刚好路过,听到呼救后立即扔下随身携带的包,转身跑向孩子跌落的方向。

铁轨离站台地面有1.7米高,男童一边哭一边举起手向上跳,两名女子想把他拉上来,可惜使不上劲。小伙跑到站台边,先趴下,将上半身探进缝隙,然后双手架在孩子的腋下,迅速将他提上站台,整个救援过程用时不到两秒。

李清军说,等走在最前面的男子跑回来时,孩子已经救上来了,好在没有大碍。当时大家的关注点都在孩子身上,谁也没发现,救人的小伙很快捡起地上的包,悄然离开。

孩子家人多方打听,终于找到恩人

寻找

现代快报记者了解到,跌下站台的男孩叫泽泽,今年4岁。据泽泽奶奶介绍,她和儿子、女儿带着孙子泽泽还有外孙女去徐州新沂玩,然后坐火车回的东海,一家五口下了车准备出站,泽泽因为好奇另一节车厢是什么样子,于是往车窗里看,没想到失足掉进缝隙。“要不是穿风衣的小伙出手相救,泽泽不会那么快被救上来。”泽泽的姑姑说,“当时万一火车启动,那后果不堪设想,我们一家人都要感谢这位救人的小伙。”

事后,泽泽一家人多方寻找救人的

小伙,想当面说声谢谢。11月3日,经过数天的寻找,他们找到救人小伙的母亲时影。“最近听到不少人在说救人小伙的事,我想起儿子前几天朋友圈发的一句话,就打电话过去确认了一下,果真是他救的小朋友。”时影说,10月28日下午,儿子孙啸在微信朋友圈发了一句话,“小朋友安全就好,我可怜的电脑啊,没摔疼你吧?”记得当天他回家后,包里的电脑坏了,脖子好像有点扭了,自己还问怎么回事,儿子只说不小心摔的,自始至终没提救人的事。

“咱当兵的人,遇到这种事就该冲在最前头”

回应

孙啸,北京某部的一名现役军人,已当兵6年。10月26日,他到徐州参加成人高考,10月28日考完最后一门,就回东海看望父母。“我只请了4天的事假,没想到刚到东海火车站,就遇到这么突然的事情。”孙啸表示,“咱当兵的人,遇到这种事就该冲在最前头!”

3日中午,时影跟泽泽一家人见了面。时影说,作为母亲,很能理解孩子家

人的感受。“火车只在东海停3分钟,那时候已经过去一两分钟,如果孩子一慌再乱跑,都不敢想了。”时影说,儿子在部队每天训练,所以救人时间很快,“换做普通人,应该没那么快”。

“谢谢好心人啊!这份恩情,我们一家人一辈子都不会忘!”孩子的奶奶握着时影的手说,“今后咱两家人保持联系,说啥也不能把恩人忘了!”

熊孩子贪玩陷泥地 消防员“拔萝卜”救人



男孩的右腿陷在泥地里,导致整个人被困



消防员在村民的帮助下“拔萝卜”救人,孩子被成功救出
通讯员供图

快报讯(记者 李伟豪 通讯员 王珍)近日,几个熊孩子在徐州云龙区的一处泥地上玩,其中两个男孩突然陷入其中出不来了。在村民的帮助下,一个男孩被救出,但另一个怎么也拉不上来,1个多小时后只好求助消防。救援人员赶到后,用一根单杠在男孩身上打绳固定,一边“拔萝卜”似的把他往上拉,一边用手把男孩腿部的淤泥向外扒,两边发力最终将他救出。

“有孩子陷入泥地需要救援。”当天,徐州郭庄路消防中队接到群众报警后,立刻赶往事发地。现场是一片泥地,中间一块因地势低洼,积水过多导致稀薄泥泞。被困男孩位于泥地中央,他的右腿陷入其中无法拔出,导致整个人被困。

消防员在测试了泥地的承重能力后找来几块木板铺在泥地上,扩大受力面积来增加地面的承重,然后用绳子在男孩身上打上绳结固定,增加受力点。因泥地承重有限,消防员将单杠穿进绳结中央,两边发力试图将孩子拉出,可是孩子陷入泥地的时间过长,右腿无法承受拉扯,这个措施被迫停止。最后,消防员和附近村民一边像“拔萝卜”一样的把男孩慢慢往上抬,一边徒手把孩子腿部的淤泥向外扒,终于将他成功救出。现代快报记者了解到,这名10岁左右的男孩,除了腿部因被困时间过长有点麻木外,其他没什么大碍。

消防员事后从报警人和附近村民处得知,当天中午看见几个小孩在事发地点玩,那时可能就陷在里面了,当时可能是自己想办法出来,最后没成功。到了下午3点多钟,有小孩来向村民求助,说有两个孩子陷在泥地里出不来,村民赶紧过去查看,当时一个孩子陷得比较浅,很快就被救了出来,另一个耗费1个多小时也没能上来,眼看天快黑了村民赶紧打119求助。记者了解到,男孩被救出后身体没大碍,随后被村民带到家中清洗。